


TeMa ypoka:

+

«PelleHne 3aga4 Ha ogHOBPEMEHHOE

ABWXEHNE BCEX BUAOB>.




+

1. Kak Ha3bIBaeTCcs paccTosHMEe, Ha KOTOpoe
cOnmxkatoTcs aBmxkyLmecs obbeKkTbl 3a
eaVNHNLY BpeMeHn?

CkopocTb conmxkeHuns — Vcbn.




+

/. KaK Ha3bIBaeTca paccTtodHue, Ha
KOTOpOe Y/1ana0TCs ABUXKYLLUMECS
006BbEeKTbl 3@ eANHULYY BpEMEHN?

CKopoCTb yaaneHusa — V ya.




3. Kakne Buabl OBMXKEHUS Bbl 3HaeTe?

+

I BcTpeuHoe ABwKeHue. 3. ABM)XeHue B NPOTUBOMNOJI0XKHbIX
HanpaBJiIeHUsX.
M y: Vi Vz
2. [iBMYKeHue BAOrOHKY. 4. [1BM>KeHue C OTCTaBaHUEM.
V1 V2 V2 V1

T — —> —>




o J 5‘: 4+32:8+4*3=5
| ® (1) ® n S 0 F"- v = E

4. 3anuinTte opMynly CKOpoCTu
cOnmkeHns ang BCTpeyHOro ABUXKEHUS
N ONs ABWKEHUSA BIOIOHKY.

Vceen. = V1 + V2

Vcon. = V1 — V2

5. 3anuwmnTe hopMyy HaxoXaeHUs
NnepBOHaYaNbHOr0 PacCTosAHUSA ANS
BCTPEYHOrO ABMXXEHUS N AN OBU-
XEHUSA BLOMOHKY.

S =Vwin x t BCTP.




6. 3anuiunTe opMy/y CKOPOCTU yaaneHus
ONS ABWXKEHUS B MPOTUBOMOSIOMXHBIX
HanpaeBneHnsax n anas ABMXKEHUSA C OTCTaBa-
HUEM.

Vya. = Vi1 + V2 Vya. = V1i- V2




1. BcTpeuHoe ABMXEHMe.
Vi V2
— > L
Veen.= V1 + V2

2. [BM>KeHue BAOroHKY.

Vi V2
—l —
Veon.= V1 - V2

3.

ABu)xeHue B NMPOTUBOMOJIOXKHbIX

HarnpaBJ/i€EHUAX.

Vi
M

V2
—

Vyn..= Vi+ V2

4, [Bu>xeHue Cc oTCTaBaHUeM.

V2
—

Vi
—

Vyn..= Vi-V2
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/. YTOo nponcxoanT C pacCTOAHUEM Me>|<,qy
ABWXKYLLUMMUCA 06bekTaMu NMpu BCTPeYHOM
OBUMXEHUN U NPpU ABMXKEHUU BAOTOHKY?

PaccTossHUe yMeHbLUaeTCH.




8. HTO NnponcxoanT C PpacCTOAHUEM MexAay
OBWXKYLLIMMUCS 0O beKTaMU Npu ABMXXEHUN B
NPOTUBOMOJIOXHbLIX HarpaBleHUAX U Mpu
OBWKEHUN C OTCTaBaHMEM?

PaccTtosaHne yBenn4nBaeTCA.




BcTpeuyHoe ABMKeHue.

—>

—>

[ABvXxeHune BAOroHKy.

3.

9. B Kakux cnyvasx NnpoM3onaéT BcTpeda?

-

- —>

[ABXXeHue B NPOTUBONOJIOMXHbIX

— I

—-

HanpaBJ/iEHUsAX.
—

[ABu>xeHne c oTCTaBaHUEeM.
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Sa4aun

i 40M/MUH r 50 M/MuH
1 crnocob _>\ ;

1) (50 +40) x 6 = 540 (M) 572 ocrp = 6 mum

2 crnoco6
1) 50 x 6 = 300 (M)
2) 40 x 6 = 240 (M)
3) 300 + 240 = 540 (m)




= 1 cnocob.
1) 50 + 40 = 90 (M/MWH)
2) 90 x 6 = 540 (m)
3)90 x4 = 360 (M)
4) 540 — 360 = 180 (M)
2 Cnoeobd.
1) 50 + 40 = 90 (M/MWH)
2) 6 —4 =2 (MWH)
3)90 x 2 = 180 (M)



11 m/cek 9 Mm/cek

* tBcrp="?

300 M t =40 cek

1 crnocob
1) (11-9) x40 = 80 (m)
2) 300 — 80 = 220 (M)
3)300:(11-9) =150 (c)
2 crnocob
1) 11 x40 =440 (M)
2) 9 x40 = 360 (M)
3) 440 — 360 = 80 (M)
4) 300 — 80 = 220 (m)
5) 300 : (11 -9) = 150 (c)
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1. (580 + 520).: 60

2. (580 +520) x 60

3. (580 + 520) x 100

4, 580 x 60 + 520 x 60
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| CoeqvHHM YacTH NpaBujIa-GpopMyJibl.




